

EDITAL nº. 01 /2018
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 2018 (EDITAL nº. 11 /2017)

A Coordenação do Doutorado em Química na forma de Associação Ampla entre os PPGQs da UEL-UEPG-UNICENTRO, no uso das suas atribuições retifica o Edital 11/2017, que trata do Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em Química, nível de Doutorado para ingresso no 1º semestre de 2018.

Fica retificado o item **5. DA CLASSIFICAÇÃO PARA BOLSAS**

Onde se lê:

Além dos alunos aprovados para ingresso no doutorado no **ano de 2018**, poderão concorrer as bolsas disponíveis os alunos regularmente matriculados em 2016 e 2017. Todos os candidatos deverão entregar na Secretaria da Pós-Graduação do Doutorado em Química - Sala L-108 C (bloco L), uma cópia do Currículo Lattes, devidamente atualizado e comprovado, até o dia **15 de dezembro de 2017**.

Leia-se:

Além dos alunos aprovados para ingresso no doutorado no **1º semestre de 2018**, poderão concorrer as bolsas disponíveis os alunos **aprovados nos processos de seleção do 2º semestre de 2015, 1º semestre de 2016, 1º semestre de 2017 e 2º semestre de 2017**. Todos os candidatos deverão entregar na Secretaria da Pós-Graduação do Doutorado em Química - Sala L-108 C (bloco L), uma cópia do Currículo Lattes, devidamente atualizado e comprovado, até o dia **15 de dezembro de 2017**.

Em caso de surgimento de novas bolsas pertencentes ao programa, que não estão vinculadas a uma IEs específica, um novo edital de seleção de bolsa será realizado.

UEPG, 25 de janeiro de 2018.

Prof. Dr. Sérgio Toshio Fujiwara
Coordenador Local da UEPG do Curso de Doutorado em Química